

S*ST华塑重组夭折 公告迟到20天

□本报记者 陈建军

S*ST华塑已经生效的资产置换突然夭折，而其获悉这个重大变故后竟然隔了20多天后才进行公布。更加值得注意的是，在此次资产置换启动和终止过程中，S*ST华塑的股价两次呈现出大逆转。

2006年12月18日，S*ST华塑与山东富华旅游娱乐有限公司签订了资产置换协议。双方约定，以山东富华拥有的潍坊富华国际展览中心有限公司

60%股权及应收该公司账款10800万元与S*ST华塑对其他客户的10527万元应收账款进行资产置换。由于上述交易金额占S*ST华塑最近一期经审计净资产的100.45%，且绝对金额超过5000万元，根据上市规则需提交股东大会审议。尽管还没有召开股东大会，但S*ST华塑还是在2006年12月30日就向山东富华支付了置换差额款2000万元。

根据双方的约定，这次资产置换协议自S*ST华塑支付这

2000万元后生效。然而，上月23日，S*ST华塑收到山东富华函称，由于山东富华与长城资产管理公司的债务纠纷，对于本次交易产生重大不确定影响，可能直接妨碍到本次交易的顺利履行。为回避相应的法律风险和商业风险，山东富华请求解除与S*ST华塑签署的《资产置换协议》。

S*ST华塑表示，公司管理层对此函进行了慎重研究，决定同意解除《资产置换协议》，并不需要山东富华承担任何责任。但是，

S*ST华塑今年2月2日公布的资产置换公告称，在该项资产上无担保、抵押、质押及其他任何限制转让的情况，无涉及该项资产的诉讼、仲裁或司法强制执行及其他重大争议事项。

此次资产置换的终止，对已经连续两年亏损的S*ST华塑来说可为雪上加霜。S*ST华塑表示，解除《资产置换协议》后，公司原用于资产置换的对其他客户的应收账款可能对2007年年度利润有一定影响。

S*ST华塑启动资产置换时

的股价为3.33元，而今年5月23日它收到山东富华终止资产置换函时的股价已达9.65元，这个价格比昨天6.56元收盘价高出32%。对于为何在收到终止资产置换通知20多天后才进行公告的原因，S*ST华塑没有做出明确的解释。记者注意到，S*ST华塑因连续三个涨停被深圳证券交易所从5月23日停牌到6月1日。此后，S*ST华塑多次刊登包括取消股东大会等公告，但它始终没有公告这个直接影响股价的重大变动。

S*ST成功子公司被判支付工程款

□本报记者 陈建军

S*ST成功今天刊登公告说，公司近日接到江西省高级人民法院关于江西雄宇集团有限公司诉公司控股子公司上饶成功电子信息产业园有限公司建设工程施工合同纠纷案的民事调解书。调解协议书说，上饶成功电子公司欠江西雄宇集团工程进度款156.459万元，如果对这部分工程进度款数额认定有出入，那将在工程竣工结算款中予以扣除。上饶成功电子公司应于2007年6月26日前分批付清156.459万元给江西雄宇集团，江西雄宇集团在收到全部款项后，双方按照原签订的合同继续履行。

安凯客车缓建重庆空港项目

□本报记者 陈建军

6月12日，安凯客车董事会通过《缓建重庆空港项目，退回项目土地》的议案。因公司发展战略调整，决定缓建安凯客车重庆生产基地项目。经与重庆空港工业园区管理委员会协商，双方同意签署2007第01号《收回土地使用权协议书》，退回该块土地使用权，补偿费用总额为3600万元。

豫能控股控股股东增持

□本报记者 陈建军

豫能控股控股股东河南省建设投资总公司近日与第二大股东河南省电力公司、第三大股东华中电网有限公司签订了《股权转让协议》，河南建投以协议转让方式收购河南电力、华中电网持有的公司的32.56%股份和8.14%股份，股权转让价格为40020.42万元。股权转让完成后，河南建投将合计持有公司78.14%的股份，仍为公司控股股东。

VE提价或给新和成减压

□本报记者 袁小可

近期维生素系列产品掀起一片整体上涨风，其中，维生素E的国内外生产厂商因先后上调产品出厂价格幅度较大而格外引人关注。在市场舆论声中，“VE提价最大受益者”的桂冠被戴在了目前国内最主要的VA、VE生产企业之一新和成的头上。

“VE目前的价格上调幅度，对公司当前业绩增长其实并不大。”昨日，在发布价格变动公告中，新和成面对市场过热的关注坦述：“公司今年中期净利润的预期仍然维持不变。”

去年以来，维生素B2、VB12、泛酸钙(VB5)等小品种的维生素价格都出现了不同程度的上涨，今年维生素C这样的大品种，也出现大幅上涨。新和成目前是国内生产维生素品种最多、规模最大的上市公司。不少投资者认为公司将成为最大受益者，但实际上，公司主导产品是以VA和VE为主，而这两者的涨幅一直到今年5月份都没有上涨，甚至VA还出现了较大幅度的下跌。数据显示，新和成的VA、VE生产总量在新和成占据着重要地位。今年一季度，公司在VA、VE两类产品的收入占总收入的比重已达68.4%，而

出口的比重也占到60%以上，VA和VE产能分别达到每年5000吨和10000吨。

依据公告，在公司已签订的6月份及7月份的销售合同中，VE内销价格上涨15%至20%，出口价格上涨5%至10%，而VA销售价格同比则下跌了10%左右。对于这一涨一跌，新和成表示，目前VA仍然持续着去年以来的下跌趋势，而VE的价格则因为低迷了较长时期，并且近期受原料成本上升以及环保压力导致的生产成本增加，VE产品线已经没有利润可言，从而被迫提价。公司方面同时提醒，VE当前的提价幅度并不会对公司带来显著影响，一方面，VE只占公司产品总量的40%，另一方面，今年1月至5月份，VE价格都保持基本平稳，价格上调只是从6月下旬开始的订单上才有所体现。

VE价格的增长，是否给低迷许久的行业点亮了一丝曙光，行业向好契机是否呈现？海通证券研究员王友红对此表示，VE行业的毛利率已经普遍偏低，10%多的水平让企业的盈利空间早已捉襟见肘，如今原料成本、环保成本再上涨，企业必须通过提高出厂价格来尽量维持原有的盈利格局。但他表示，目前行业已开始从过度

竞争阶段向行业整合阶段慢慢过渡，原本拼命扩产、供过于求的局面会有所缓解。据介绍，行业整合的趋势，早已在维生素行业内悄然兴起。2005年，鑫富药业出巨资收购湖州狮王，从而成为全球最大的泛酸钙生产企业，就是一个最典型的例子。

王友红表示，行业内的恶性竞争也正在向共同维护市场的良性竞争的方向发展，因为唯有合理的利润空间，企业才能够有盈余进行环保投入和新产品研发投入。

事实上，摆在新和成面前的考验并不仅局限于原料价格、能源价格以及运费的上涨

领域，环保投入也令新和成坦言是份不小的开支。

据了解，由国家环保总局起草的《制药工业污染物排放标准》可能从2008年1月1日开始正式实施。新标准将把现行污染物排放标准提高，要求新建企业必须按照新标准设计和生产，老企业则在3过渡期内完成整改。尽管新和成未透露公司在这领域的投入，但公司负责人表示，随着排放标准的提高，企业必须加大投入才能达标，运营成本也自然上去不少，再加上浙江省对环保要求更为严格，公司一直在加大这一领域的投入。

*ST沧化提请破产重整

□本报记者 田露

被债权人提出申请破产的*ST沧化，目前又有新的动态。公司今日发布公告表示，董事会日前已通过相关议案，决定向沧州市中级人民法院提请进行破产重整。

*ST沧化向法院提交公司重整申请书的理由，公司表示是为了最大限度地保护债权人、职工、股东、申请人的合法权益而

进行的。

回溯来看，今年4月末，由于*ST沧化债权人内蒙古鄂尔多斯市鼎华资源开发有限责任公司向法院申请*ST沧化破产还债，沧州市中院已正式受理此案。*ST沧化目前决定提请破产重整，也是鉴于这一事实而来。

相关法律资料显示，新破产法设立了重整制度，重整是指在法院的主持下由债务人与债

权人达成协议，制订重整计划，规定在一定期限内，债务人按一定的方式全部或部分地清偿债务，同时债务人可以继续经营其业务的制度。在“促进债务人复兴”的立法目的指导下构建的重整制度，使得陷入困境的企业依然有可能通过有效的重整避免破产，给了债务人企业一个自我拯救、重新开始的机会，平衡了债权人与债务人之间的利益关系。



证券代码:600990 股票简称:四创电子 编号:临 2007-16

安徽四创电子股份有限公司有限售条件的流通股上市公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

重要提示:

●本次有限售条件的流通股上市数量为6,831,667股

●本次有限售条件的流通股上市流通日为2007年06月21日

一、股权分置改革方案的相关情况

1、通过股权分置改革方案的股东大会届次和日期

安徽四创电子股份有限公司于2006年5月15日公布股权分置改革方案，原非流通股股东向原流通股股东每10股送3.1股。股权分置改革于2006年6月9日经相关股东会议通过，以2006年5月30日作为股权登记日实施，于2006年6月21日实施后首次复牌。

公司股权分置改革方案无追加对价安排。

二、股权分置改革方案中关于有限售条件的流通股上市流通有关承诺

公司非流通股股东已根据相关法律、法规和规章的规定，作出法定最低承诺，履行法定义务，遵守限售相关规定。除此之外，公司第一大股东华东电子工程研究所还作出如下特别承诺：

(1) 在本次股改程序完成后的一年内将华东电子工程研究所研究成熟

的航管一次雷达技术及相关资产整体转让到上市公司。该项目已于2007年4月23日经公司三届一次董事会审议通过，并于2007年5月28日经公司2007年第二次临时股东大会审议通过。

(2) 未来两年内，在技术和市场成熟的情况下将华东电子工程研究所正

在研制的航管二次雷达、气象探测综合数据处理系统、新一代GPS探空仪技术及相关资产整体转让到上市公司。

(3) 2008年-2008年连续三年向公司股东大会议案提出分红比例不低于

当年实现的可供股东分配利润的30%的分红预案，并保证在股东大会表决时对该议案投赞成票。2007年度分红预案：10股派发现金1元，现金股利分配超过了当年实现可供投资者分配利润的30%，该预案已经2006年度股

东大会审议通过，控股股东华东电子工程研究所对该预案投了赞成票。

三、股改实施后至公司股本结构变化和股东持股变化情况

1、股改实施后至今，未发生过除权、转增以外的股本结构变化；

2、股改实施后至今，各股东持有有限售条件流通股的比例未发生变化。

四、大股东占用资金的解决安排情况

公司不存在大股东占用资金。

五、保荐机构核查意见

1、公司股改保荐机构为广发证券股份有限公司。

2、广发证券的核查意见

特此公告。

安徽四创电子股份有限公司董事会

2007年06月15日

证券代码:600778 证券简称:友好集团 编号:临 2007-009

新疆友好(集团)股份有限公司关于有限售条件流通股上市的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

重要提示:

◆本次有限售条件的流通股上市数量为41,371,265股

◆本次有限售条件的流通股上市流通日为2007年6月20日

一、股权分置改革方案的相关情况

1、公司股权分置改革于2006年5月22日经相关股东会议通过，以

2006年6月16日作为股权登记日实施，于2006年6月20日实施后首次

复牌。

公司股权分置改革方案无追加对价安排。

二、股权分置改革方案中关于有限售条件的流通股上市流通有关承诺

1、股改实施后至今，公司股本结构未发生变更。

2、各有限售条件流通股股东的持股比例变化如下：

序号 股东名称 持有限售条件的流通股股份数量(股) 占总股本比例(%) 持有限售条件的流通股股份数量(股) 占总股本比例(%) 变动原因

1 乌鲁木齐市国有资产监督管理委员会 39,931,992 2.62 39,931,992 2.67 9,000,000 增加或减少

2 乌鲁木齐市国有资产经营有限公司 52,278,890 3.67 52,278,890 3.67 0 不变

3 合计 92,210,882 29.60 92,210,882 29.60 0 不变

荣华实业推迟恢复生产时间

□本报记者 田露

完成，但由于采用了新的处理工艺，培养菌种和调试尚需一段时间，由此预计生产恢复日期推迟。公司并指出，本次停产将使公司主营业务收入少实现约3951万元。

年度报告显示，荣华实业2006年的主营业务收入约为16391.69万元，由此来看，今年的停产事项可能将在一定比例上对荣华实业的业绩产生影响。公司今日也就未能如期恢复生产而表示歉意，并称将加快调试进度，力争早日恢复生产，最大程度的降低不利影响。

天康生物合作研发新疫苗

□本报记者 陈建军

万元作为技术成果转让费。双方共同拥有牛羊口蹄疫O型-亚I型二价合成肽疫苗的知识产权(包括新兽药证书、生产批准文号、专利权、成果转化权等)。由于该合成肽疫苗的研发成果最终是否能够获得国家《新兽药证书》并取得生产批号存在不确定性，公司此项研发投入存在一定的不确定性和风险性。

S*ST兰宝破产申请被受理

□本报记者 陈建军

S*ST兰宝昨日收到的吉林省长春市中级人民法院民事裁定书说，由于其未能清偿债权人上海美东房地产有限公司到期债务，该公司申请的宣告破产事宜，经审查认为符合破产条件，并正式立案受理。

S*ST兰宝表示，公司目前正在当地政府的协助下和申

请人上海美东房地产有限公司进行协商，争取达成和解，以避免公司破产。同时公司正抓紧和有意向的重组方进一步接触与洽谈，争取尽早落实公司重组事宜。由于公司已连续三年亏损，公司股票于2006年5月15日被暂停上市。若公司被法院宣告破产，股票将面临终止上市风险。

辽宁成大第三大股东减持

□本报记者 田露

已于2007年1月24日取得上市流通权。同时，辽宁成大于今年5月实施了分红派息和资本公积金转增股本方案。在此背景下，截至2007年6月14日，辽宁成大已累计售出辽宁成大2872.29万股(占公司总股本的4.68%)，目前仍持有辽宁成大1350.71万股，其中，297.42万股为无限售条件流通股。

潍柴动力称售子公司净亏约1亿

□本报记者 陈建军

潍柴动力今天刊登公告说，公司昨日刊登了《潍柴动力股份有限公司出售 MAT 各子公司及大连鸿源股权的公告》，该公告对公司出售七家 MAT 公司及大连鸿源股权的事项进行了详细说明。某报刊登的《潍柴动力出售 7 公司股权净亏损 10.21 亿》一文说，公司拟向迈艾特(北京)国际贸易有限公司转让所持有的七家子公司股权，出售将为集团带来约 10.21 亿元的净亏损。事实上，公司预期此次出售七家 MAT 公司及大连鸿源的股权仅会给我公司带来约 1.02 亿元的净亏损。